
令和５年度学校評価アンケートの結果 

 

質問事項 

 

問８ よりよい学校にするためのご提言がありましたら、ご記入をお願いし

ます。 

問７ 学校は、学校だよりや学年だより、ホームページ、ミマモルメ等で保

護者や地域に学校の情報を知らせようとしている。 

問６ 学校は、子ども達が安心して過ごすことができるように環境を整えた

り、安全に配慮したりしている。 

問５ 子どもは、自ら課題を見つけ（自分で課題を立てて）、学習に取り組

んでいる。 

問４ 子どもは、何事にもあきらめずに最後まで活動に取り組んでいる。 

問３ 子どもは、友達のよさを認めたり友達にやさしくしたり、仲良く活動

している。 

問２ 子どもは、自分のよさに気づいている。 

問１ 子どもは、学校で楽しく過ごしている。 
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保護者回答

そう思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない
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教職員回答

そう思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない
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児童回答

そう思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない


